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Wykonawcy, ktorzy ztozyli zapytanie do Zamawiajgcego
dot. tresci Z0/9/2024

Wykonawcy ktérzy ztozyli oferty w ww. postepowaniu

Dotyczy zapytan przestanych do Zamawiajgcego

Pytanie 1
Dotyczy pakietu: Czgs€ | Sprzet pomocniczy (Zatgcznik 2.1) / Pozycja 4

Prosimy Zamawiajgcego o zgode na wydtuzenie terminu dostawy do 40 dni od daty ogtoszenia
wyniku postepowania.
Odpowiedzi: Tak zgadzamy si¢ na wydtuzenie terminu.

Pytanie 2
Dotyczy pakietu: Czes¢ Il Sprzet i wyroby medyczne (Zatgcznik 2.2) / Pozycja 2i 4

Prosimy Zamawiajacego o sprawdzenie czy nie doszto do omytki we wskazanych pozycjach —
obie pozycje dotycza tego samego asortymentu, réznig sie zaé ilosciowo.
Odpowiedi: pozycja 2 materac przeciwodlezynowy rurowy,
pozycja 4 materac piankowy.

Pytanie 3
Dotyczy pakietu: Czes¢ Hl Sprzet i wyroby medyczne (Zatacznik 2.2) / Pozycja 5

Zgodnie z informacja od Producenta, dostarczenie wskazanych tézek w terminie wskazanym w
niniejszym zapytaniu ofertowym tj: 30 dni nie jest mozliwe. Deklarowany termin to druga potowa
stycznia 2025 roku. Czy Zamawiajgcy wydtuzy termin dostawy dla pozycji 5 do 20 stycznia 20257 Jesli
Zamawiajgcy nie odpowie pozytywnie, to wdwczas prosimy Zamawiajacego o zgode na wydzielenie
ww. asortymentu do osobnego pakietu.

Odpowiedi: Tak zgadzamy sie na wydtuzenie terminu.

Pytanie 4
Dotyczy pakietu: Czes¢ |V Wyposazenie promorte - cafosé

Prosimy Zamawiajgcego 0 zgode na wydtuzenie terminu dostawy do 6 tygodni od daty
ogtoszenia wyniku postepowania. Z naszych informacji wynika iz jest to minimalny termin jaki jest
mozliwy do realizaciji. /

Odpowiedi: Tak zgadzamy sie na wydtuzenie terminu. /
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